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                 Λαμία, 12 Μαρτίου 2013 

 

 

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

 

Δελτίο Τύπου 

Στο υπό εκτέλεση έργο της Δ.Ε.Υ.Α. Λαμίας «Κατασκευή Δικτύων Αποχέτευσης Λουτρών 

Υπάτης -Υπάτης» (προϋπολογισμού περίπου 3.150.000 ΕΥΡΩ με ΦΠΑ) στην Τοπική Κοινότητα 

Λουτρών Υπάτης, επισκέφθηκε σήμερα το πρωί ο Δήμαρχος Λαμιέων Γιώργος Κοτρωνιάς μαζί 

με τους  Αντιδημάρχους κ.Δημ.Συλεούνη (Αντιπρόεδρο Δ.Ε.Υ.Α.Λαμίας), κ.Δημ. Κούτρα και 

την κα Μαρία Ραφτοπούλου και ενημερώθηκαν από υπηρεσιακούς παράγοντες της Δ.Ε.Υ.Α. 

Λαμίας για την πορεία εκτέλεσης των έργων αποχέτευσης παρουσία του Προέδρου της 

Τοπικής Κοινότητας Λ.Υπάτης  κ.Αθ.Κουτσοράκη και του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας 

Λυχνού  κ.Ιωαν.Καραγιάννη . 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων Γιώργος Κοτρωνιάς έκανε την παρακάτω δήλωση για το έργο: 

      «Έχουν ξεκινήσει και προχωρούν οι εργασίες κατασκευής του Δικτύου Αποχέτευσης των 

Λουτρών Υπάτης. Ενός έργου Αναπτυξιακού και Περιβαλλοντικού.  

Περιβαλλοντικού, γιατί από μια μελέτη την οποία είχαμε κάνει στη Δ.Ε.Υ.Α Λαμίας, η 

μεγαλύτερη φόρτιση του Σπερχειού σε λύματα, ήταν στην περιοχή αυτή, στο διάστημα αυτό. 

Περιβαλλοντικού, γιατί πλέον λύνεται ένα χρόνιο πρόβλημα αφού καταργούνται οι βόθροι και 

πλέον τα Λουτρά Υπάτης, μια από τις γνωστότερες λουτροπόλεις της Ελλάδος θα αποκτήσουν 

αποχετευτικό δίκτυο. 

Αναπτυξιακού, γιατί δεν μπορούμε να μιλάμε για ανάπτυξη του Ιαματικού τουρισμού, όταν σε 

μια περιοχή όπως είναι τα Λουτρά Υπάτης, είχαμε όλα αυτά τα χρόνια βόθρους. Θα πρέπει να 

προστατεύονται τα Ιαματικά νερά και με το σύστημα της αποχέτευσης, το οποίο 

κατασκευάζεται αυτή τη στιγμή, θα υπάρξει απόλυτη προστασία.  

Αναπτυξιακού επίσης, γιατί το έργο αυτό προϋπολογισμού 3.150.000 ΕΥΡΩ σε μια δύσκολη 

εποχή, φέρνει την Δ.Ε.Υ.Α. Λαμίας στην πρωτοπορία της διακίνησης Ευρωπαϊκών κονδυλίων 

και στην πρωτοπορία της ενίσχυσης της τοπικής μας αγοράς και με Προσωπικό, αλλά και με 

προμήθειες. 
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Πρόκειται λοιπόν για ένα πολύ σημαντικό έργο, το 

οποίο προβλέπει, έξι(6) χιλιόμετρα δικτύου μέσα 

στα Λουτρά Υπάτης και έξι(6) χιλιόμετρα δικτύου 

από την Ύπατη (από τον οικισμό της Υπάτης) προς 

τα κάτω, τα οποία όλα αυτά μαζί, θα καταλήγουν στο Βιολογικό καθαρισμό, ο οποίος θα γίνει 

στην περιοχή τους Σπερχειού. 

Με τον Βιολογικό καθαρισμό λοιπόν και τα συστήματα αυτά, λύνεται ένα πρόβλημα μεγάλο 

και χρόνιο της περιοχής και εξασφαλίζουμε το μέλλον της περιοχής, το μέλλον των παιδιών 

μας. 

Έχουμε πει και θα το ξαναπώ και άλλη μια φορά, ότι θα παραδώσουμε το 

οικοσύστημα Μαλιακού- Σπερχειού ως Δήμος Λαμιέων, καθαρότερο από ότι το 

παραλάβαμε. ». 

 

Από το Γραφείο Τύπου 

http://www.lamia-city.gr/

